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Nota importante:

Este amigurumi é trabalhado com
pontos X e espirais bem apertados.

Não arremate cada carreira, a menos
que seja indicado; certif ique-se de

sempre marcar o início de cada
carreira. Leia todo o padrão antes de

começar.
Temos um tutorial no nosso canal
sobre como fazer este amigurumi.

Você pode acessar os links anexados
a cada imagem caso tenha alguma

dúvida.
Se você encontrar algum erro neste
padrão, entre em contato comigo.

Direitos autorais

Este padrão destina-se apenas ao
uso pessoal. Não pode ser copiado,

traduzido ou distribuído de
nenhuma forma.

Você pode vender o produto f inal
do seu amigurumi como preferir.
Se decidir vender o produto f inal

online, inclua um link para o nosso
site na descrição. Assim, você

também estará apoiando o nosso
projeto.
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Direitos autorais: 
Este padrão é para uso pessoal apenas. Não pode ser copiado, traduzido ou

distribuído de nenhuma forma.

Informações de contato

Se tiver alguma dúvida sobre como fazer este molde, não hesite em entrar em
contato comigo. Também adoraria ver seu amigurumi pronto.

  linetr2011@gmail.com

 GretaWings    https://www.instagram.com/gretawings/

 GretaWings  https://www.facebook.com/grettawings/?ref=pages_you_manage

 GretaWings   https://www.youtube.com/channel/UCz8UB400yzrx6XS9Ncvy7nA

 Greta Wings DIY  https://www.youtube.com/channel/UCr4xjdD89uaRXwKnJb6u7_g

 GretaWings   https://gretawings.com/
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O sapo tem aproximadamente 
17 cm de altura.

Nota importante:
Este padrão pode ser adaptado para criar amigurumis de diferentes tamanhos
usando diferentes espessuras de f io. Ajuste o tamanho da agulha de crochê de

acordo com a espessura do f io que você escolher. Considere também o tamanho
dos olhais de segurança, se optar por usá-los.

Espero que você goste de criar esse padrão tanto quanto eu.

Direitos autorais. 
Este padrão é destinado apenas para uso pessoal. Reprodução, tradução ou distribuição

em qualquer formato não são permitidas.

MATERIAIS:

Fio 100% Algodão Mercerizado,
espessura média de aproximadamente 3
mm, com 6 fios. Cores: branco, carne ou
pele, vermelho granada, tabaco, azul
turquesa, dourado, 
com gancho de 2,5 mm
Somente linha preta e branca de 1 mm
de espessura para bordar os olhos.
Agulha para trabalhar
Tesoura
Marcador temporal
Alfinetes
Recheio para amigurumis
Cola de silicone

ABREVIATURAS:

R: Ronda
c: cadeneta
AM: Anel mágico
Pb: ponto baixo
dis: diminuir (fechar 2pb juntos)
aum: Aumento (2sc em 1 ponto)
pa: ponto alto
mpa: meio ponto alto duplo
pd: Punto deslizado
FLO: somente laço frontal
BLO: somente loop traseiro

Material em nosso site
 https://gretawings.com/

https://gretawings.com/
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BRAÇOS (X2)
Use linha da cor da pele

R1: AM 6pb 
R2: (1pb, 1aum)x3 (9) 
R3-13: 9pb 
Nota: Adicione enchimento apenas
no início do braço

link para o vídeo

R14: 4pb unindo ambos os lados
1c para prender Corte o f io, não precisa
deixar muito tempo pois a união ao
corpo não será com costuras.

link para o vídeo

link para o vídeo

     CORPO
Comece usando linha branca.

R1: AM 6pb 
R2: 6aum (12) 
R3: (1pb, 1aum)x6 (18) 
R4: (2pb, 1aum)x6 (24) 
R5: (3pb, 1aum)x6 (30) 
R6: 2pb, 1aum, (4pb, 1aum)x5, 2pb (36) 
R7: (5pb, 1aum)x6 (42) 
R8: 3pb, 1aum, (6pb, 1aum)x5, 3pb (48) 
R9-13: 48pb 
R14: (6pb, 1dis)x6 (42) 
R15-16: 42pb 
R17: (5pb, 1dis)x6 (36) 
R18: FLO 36pb

link para o vídeo

link para o vídeo

Direitos autorais. 
Este padrão é destinado apenas para uso pessoal. Reprodução, tradução ou distribuição

em qualquer formato não são permitidas.

https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=297
https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=396
https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=426
https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=490
https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=816
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Quando terminar a R18, corte 
o f io e faça um fecho perfeito. 
Eu explico a você o que é um 
fechamento perfeito:

Após cortar o f io, retire-o e coloque uma
agulha de tricô.
Pule um ponto e, no próximo ponto,
passe a agulha de tricô por baixo da
correntinha que se forma acima do
ponto.
Em seguida, insira a agulha de lã logo
acima do último ponto que você fez.

Sempre que um fechamento perfeito for
mencionado, siga exatamente estes passos.

CONTINUAÇÃO DO CORPO
Comece usando o f io cor de carne ou pele 
R19: BLO 1c, na mesma base comece 
        36pb (36)

Observação: continuaremos trabalhando em
espiral, por isso recomendo colocar um
marcador.
R20: (4pb, 1dis)x6 (30)

link para o vídeo

R21-22: 30pb 
R23: (3pb, 1dis)x6 (24)

UNIÃO COM ARMAS
R24: 4 pb, 4 pb unindo o braço, 8 pb, 4 pb
unindo o braço, 4 pb (24)

Obs.: É necessário que o início e o f im de
cada carreira sejam sempre para trás, por
isso uniremos os braços de cada lado
deixando esse fechamento para trás, para
cada braço utilizaremos 4 pontos, sempre
pegando um ponto do braço e um do corpo,
para melhor entendimento assista ao vídeo
tutorial passo a passo.

link para o vídeo

Direitos autorais. 
Este padrão é destinado apenas para uso pessoal. Reprodução, tradução ou distribuição

em qualquer formato não são permitidas.

https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=894
https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=982
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link para o vídeo

R25: (2pb, 1dis)x6 (18) 
R26: 18pb 
R27: FLO 18aum (36) 
R28-34: 36pb 
R35: BLO 36pb 
R36-37: 36pb
1c para prender e cortar o f io, você não
precisa dele longo. link para o vídeo

FUNGO NA CABEÇA
Use f io branco. Começaremos a
trabalhar nos f ios da f rente da carreira
34, o mais centralizado possível na
parte de trás.

R1: FLO 1c, 36aum (72)
link para o vídeo

Direitos autorais. 
Este padrão é destinado apenas para uso pessoal. Reprodução, tradução ou distribuição

em qualquer formato não são permitidas.

https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=1059
https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=1446
https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=1486
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link para o vídeo

R2-10: 72 pb 
Borde os olhos usando uma agulha 
de tricô e f io preto de 1 mm de espessura.
Para cada olho, faça 4 pontos acima das R31
e 32 da cabeça, com 4 pontos de distância
entre eles. Certif ique-se de posicioná-los o
mais centralizados possível na f rente do seu
amigurumi. Em seguida, usando um f io
branco de 1 mm de espessura e apenas um
ponto, faça o olho de glitter, acima e no
centro dos 4 pontos anteriores.
link para o vídeo

x x x x

       Preencha a base do corpo até a cabeça,
se possível. Você pode adicionar mais
enchimento depois. Por enquanto, coloque
cola de silicone derretida no início da área
branca — não muito. Isso serve apenas para
evitar que o cogumelo perca o formato
quando você adicionar o enchimento. Na
verdade, é opcional. Para entender melhor,
siga o link para o nosso vídeo.
link para o vídeo

R11: (7pb, 1dis)x8 (64) 
R12-14: 64pb 
R15: (6pb, 1dis)x8 (56) 
R16: 56pb 
R17: 2pb, 1dis, (5pb, 1dis)x7, 3pb (48) 
R18: (4pb, 1dis)x8 (40) 
R19: 1pb, 1dis, (3pb, 1dis)x7, 2pb (32) 
R20: (2pb, 1dis)x8 (24) 
R21: (1pb, 1dis)x8 (16) 
R22: 16pb

Direitos autorais. 
Este padrão é destinado apenas para uso pessoal. Reprodução, tradução ou distribuição

em qualquer formato não são permitidas.

http://xxx/
https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=1654
https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=1926
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Ao terminar a carreira 22, corte 
o f io, deixando o suf iciente para 
arrematar com uma agulha de costura.
Antes de fazer isso, certif ique-se de encher
completamente o amigurumi.
link para o vídeo

CÍRCULOS (X5)
R1: AM 6pb 
R2: 6aum (12) 
R3: (1pb, 1aum)x6 (18) 
R4: (2pb, 1aum)x6 (24) 
R5: 1pb, 1aum, (3pb, 1aum)x5, 2pb (30)

 Quando terminar a última carreira, corte o
f io deixando o suf iciente para fazer um
fecho invisível.
link para o vídeo

Para posicioná-los, primeiro use alf inetes e
depois cola. O de cima, centralizado no fecho
da cabeça; o da f rente, centralizado nos olhos;
o de trás, o mais centralizado possível nas
costas; e para as laterais, use os braços como
referência.
link para o vídeo

Direitos autorais. 
Este padrão é destinado apenas para uso pessoal. Reprodução, tradução ou distribuição

em qualquer formato não são permitidas.

https://youtu.be/0IP6gwyaSJI?t=2324
https://youtu.be/-axd4KLc_2E?t=38
https://youtu.be/-axd4KLc_2E?t=253
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SAPATOS (X2)

Use linha cor de tabaco 
R1: AM 8pb 
R2: 8aum (16) 
R3: (1pb, 1aum)x8 (24) 
R4: 24 pb em tricô 
R5: 24pb 
R6: 8pb, (1pb, 1aum)x4, 8pb (28)
R7: 28pb 
R8: 8pb, (1pb, 1dis)x4, 8pb (24) 
R9: 4pb, (1pb, 1dis)x5, 5pb (19) 
R10: 19pb

link para o vídeo

Após terminar a última volta, corte o f io, deixando o
suf iciente para f ixá-lo à base do corpo. Você precisará
colocar a base do sapato em uma superf ície plana
para aplicar a cola de silicone. Coloque-a f irmemente
no lugar, pois o resultado f inal será tão liso quanto a
cola de silicone esfriar e endurecer. Se você quiser
substituir a cola de silicone derretida por uma base de
plástico que você mesmo cortou, também seria ótimo.
O importante é garantir que a base esteja plana para
que o amigurumi f ique estável.

Para posicionar os pés no corpo, você precisa usar alf inetes e depois costurar. Para entender
melhor, assista ao vídeo. link para o vídeo

link para o vídeo

Direitos autorais. 
Este padrão é destinado apenas para uso pessoal. Reprodução, tradução ou distribuição

em qualquer formato não são permitidas.

https://youtu.be/-axd4KLc_2E?t=780
https://youtu.be/-axd4KLc_2E?t=1118
https://youtu.be/-axd4KLc_2E?t=407
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JAQUETA
Comece usando o f io azul turquesa 
R1: 21c, na 2ª carreira comece com 20pb (20)
R2: vire, 1aum, 1pb, 4c, pule 4pts, 8pb, 4c, pule
4pts, 1pb, 1aum (22) 
R3: vire, 1aum, 20pb, 1aum (24)
link para o vídeo

R4: vire (5 pb, 1 aum) x 4 (28) 
R5: vire (6 pb, 1 aum) x 4 (32) 
R6: vire (7 pb, 1 aum) x 4 (36) 
R7: vire (5 pb, 1 aum) x 6 (42) 
R8-10: vire, 42 pb. 
Ao terminar, faça uma correntinha e quebre o
f io.

         BORDA COM ROSCA DOURADA
Comece removendo o f io e 1c, no próximo
ponto comece a fazer 9 pb, no canto 
1aum triplo, 40 pb, 1 aum triplo, 9 pb, 1c.

link para o vídeo

link para o vídeo

Direitos autorais. 
Este padrão é destinado apenas para uso pessoal. Reprodução, tradução ou distribuição

em qualquer formato não são permitidas.

https://youtu.be/-axd4KLc_2E?t=1849
https://youtu.be/-axd4KLc_2E?t=2132
https://youtu.be/-axd4KLc_2E?t=2177


Parabéns! Você concluiu seu amigurumi.

Se você gostou do nosso padrão e decidiu compartilhar seu trabalho f inal nas redes sociais, não
esqueça de nos marcar para que possamos admirar seus resultados.

Lembre-se de que este é um padrão pago ao qual dediquei muito tempo e amor. Peço, por respeito
ao nosso projeto, que não o compartilhe em grupos ou no site, pois seria extremamente prejudicial
para nós. Mesmo que você tenha comprado o padrão, lembre-se de que está adquirindo o padrão,

não os direitos autorais, que pertencem à GretaWings. Obrigada!
 comprado, você está comprando o padrão, não os direitos autorais e os direitos sobre ele pertencem

a nós GretaWings, obrigado


